11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2009 13:35:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.03.2009 20:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82709/answer/82710




YBaxkaemniii Koncrautus! Ilpu cuagpome [lenb KacTunbo B TKaHU SSMYEK CIIEPMATO30U b
oTCyTCTBYIOT. ECciiu Bel yTBepKpaeTe, 4To eCTh 1-2 criepMaTo30uga C HOPMOKUHE30M, TO UJIU BEI 4TO-
TO IIyTaeTe, UK 3To He cuHapoM [enb Kactunbo. B ocHOBe 3a60reBanus — aria3us 3apObIIIEBOM
TKaQHU SIMYKa, YTO MIPUBOIUT K Oecryoguio. [IporHO3 B OTHOIIEHUN 6epeMeHHOCTH
HeOnaronpusATHEIN. C yBaKeHUEM.



